
Nippon Auto Auction Association（NAK)

An invoice system  will come into effect on October 1, 2023.
The invoice system ( Quali�ed Invoice Retention System ) is for the new purchasing tax deductions for consumption tax.

Please register
as a Qualified Invoice Issuer.

Also, please tell the auction venue
your Registration Number.

To all auto auction participants

e-Tax
Application 
Form enclosed

National Tax Agency

Auction Participant

Auction Venue

Registration as a Qualified Invoice Issuer is complete.
A Qualified Invoice Issuer Registration Number is issued.

Apply for registration as a Qualified Invoice Issuer.
In order to be registered by October 1, 2023, when the invoice system begins, 

you must apply using e-TAX or at your tax office by March 31, 2023.

■For more information, 
   please refer to the special invoice system website

  0120 –205–553 (toll-free) 

 Reception hours 9:00~17:00 (excluding weekends and holidays)

Tell the auction venue your Qualified Invoice Issuer 
Registration Number.
The auction venue will issue invoices with statements on your behalf based 
on the Agency Issuance Special Provisions.
For this reason, they need to know your Qualified Invoice Issuer Registra-
tion Number, so please notify the auction venue you participate in.

Registration as  a Qualified Invoice Issuer  is required to use the 
invoice system.
In order to qualify under  the Agency Issuance Special Provisions , 
the auction venue needs to know  your Qualified Invoice Issuer 
Registration Number .


